

*Firma čista posakai ca
u gotovom bio*



Davidović & Komp., trg. agentura, Beograd, Knez Mihajlova ul. 49.-

Ova trgovačka agentura i zastupstvo nekoliko fabrika iz zemlje i inostranstva u gvozdjarskoj, tekstilnoj, porculansko-staklarskoj i nirnberskoj robi, postoji protokolisana kao gore od 1920. god. Osnivač firme David I. Davidović je umro 1926. god., a njegovi naslednici u poslu i današnji vlasnici su Josif M. Majer, cca 1898. god. rođen, oženjen, otac 2 dece, koji je pre u firmi bio kao tajni ortak. Dalje David Alkalaj, cca 1904. god. rođen, neoženjen i Avram Azriel, cca 1894. god. rođen, oženjen.

Firmini poslovi su u toku godina konjunktura dobro napredovali, tako da se i danas postižu zadovoljavajući rezultati. Firma radi isključivo za tuđi račun i obradjuje isključivo predratnu Srbiju. Lager od vrednosti se ne podržava, mada podržavaju u svojim kancelarijama izvesne količine robe, koje su zastale i čekaju na dispoziciju. Način poslovanja je do danas bio zadovoljavajući i nešto nepovoljnog o firmi, ili o njenim vlasnicima nije poznato.

Firma zastupa medju ostalima A. Western, a. d., Celje, metalna emaljirana roba, te još nekih desetak raznih kuća. Od nepokretnosti vlasnici ne poseduju pojedinašno ništa, ali su zainteresovani u masi pok Davidovića, sa kojim su u vezi rodbinskoj. Tako Majerova supruga poseduje u Dušanovoj ul. 28. treći deo jedne trospratne zgrade i njen deo vredí cca 7-800.000.- Din. Na Topličinom vencu 19. poseduje porodica Davidović, na ime supruge umrlog Davidovića jednu kuću u vrednosti od cca Din. 2.500.000.-, gde su zainteresovani kao naslednici Alkalaj David u zajednici sa jednom svojom sestrom. Medjutim sve te nepokretnosti ne mogu da služe kao



1.688

HAB-2474-1688

u gotovom bio



materijalna podloga za kredite, niti ovoj firmi prema prirodi njenog poslova-nja krediti trebaju. Ljudi su inače lično opisani povoljno, vredni su i pijacu obraduju sami, te za zastupniške poslove mogu biti uzeti u obzir bez daljnjege.-

DIL.-571./31.- Beograd, 18.11.1931.- (Jugostok, Z a g r e b)



Diese Fa, resp. ihre Inhaber sind keine "Ratenhändler", wie es in Ihrer Anfrage heisst. Ein anderes Ratengeschäft unter dem Firmenwortlaut "Davidović" besteht wohl, aber in derselben Gasse Nr. 17.-, es ist aber keine Fa "Davidović & Komp.".-

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

13

15 avgusta 1941 god.

Davidović i Komp., trgovačka agentura, -Beograd-Kn.Mihajlova br.49.-

Prema asvestranim naknadnim proverama ustanovljeno je da se vlašici firme Davidović i Komp., Majer i Azrijel, kao Jevreji nalaze na prinudnom radu, a treći vlasnik Alkalaj nalazi se u ropstvu. Firma je prilikom rata mnogo pokradjena, a ostalo je rekvirirano od strane Nemačke vojske, tako da ova firma danas uopšte ne postoji, niti ima kakve robe na lageru. Majer Josip stanuje ~~na~~ u zgradi na uglu Kralja Petra ulice i ulice Zmaja od Noćaja.

Saš.-



ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИДБ-2474-1688